

Proprietar și director răspunzător:
CONST. I. ȘTEFĂNESCURedactoare-șefă:
FLORICA CIURA-ȘTEFĂNESCU

Administrator general: MIHAIL R. CRISTESCU

REDACȚII ȘI ADMINISTRAȚII:
Timișoara: Str. Eug. de Savoya colț
cu Str. Em. Ungureanu, 16, la Tipog-
grafia Coop.: „Națională”
Arad: Str. Cornel Popescu No. 26.

Onor Palatul Cultural

Arad

ROMANIA

25 bani Posta



LONDRA, 19 (Rador). — Agenția „Reuter” anunță, ca, în cercurile oficiale, se confirmă știrile despre plecarea din Paris a unei armate de 100.000 oameni pentru Finlanda.

România nu va ceda nici o palmă de pământ, nimănui, fără a se bate pe viață și pe moarte

Existența unei linii Maginot în România elogiată de toată presa britanică

LONDRA, 19 (Rador). — Când am sosit în București, dela Berlin, în Septembrie, România era înăuna din țările cele mai amenințate”, scrie d. Cerdic Walter, corespondentul special al ziarului „Daily Mail”, la București.

Acum patru luni, s'a născut, în fața primejdiei, un nou simț național, de hotărâre de-a-lungă pentru apărarea frontierelor țării, spirit de care este însuflețit fiecare dela Rege până la ultimul țăran.

Regele Carol, tăcut și cu răbdare, a realizat unirea în regimul popor român și a minorităților, pentru a apăra România contra oricărui atac.

Astăzi, România nu va ceda nici o palmă de pământ, nimănui, fără a se bate pe viață și pe moarte, așa cum a fost

limpede spus în discursurile Regelui Carol, ținute în garnizoanele de seamă ale celor trei provincii.

Subiectul principal al presei engleze de azi îl constituie România și M. S. Regele Carol.

Toate ziarele, fără deosebire de culoare politică, consacră M. S. Regelui și României lungi articole, publicate realizate de Români, grație muncii neobosite depuse de M. S. Regele, care a ridicat moralul poporului, întărind apărarea țării sale contra oricărui ispite de agresiuni, contribuind astfel cu succes la menținerea păcii în estul și sud-estul Europei.

Ceeace a determinat acest deosebit interes al presei engleze, a fost știrea despre existența unei linii Maginot în Ro-

mânia, numită de ziarele britanice: „Stăvilarul Regelui Carol.”

În jurul acestei știri, presa descrie cu bogăție de detalii eforturile făcute de România pentru realizarea acestei linii de apărare.

Lungi articole asupra acestui subiect au apărut în „Evening Standard”, „Evening News”, „Daily Telegraph”, „Daily Express”, „News Chronicle”, „Daily Maily Sketch”, „Daily Mirror”, „Manchester Guardian”. Deasemeni, știrea a fost radiodifuzată de posturile din Londra și Paris și transmisă de agențiile „Havas”, „Reuter”, „Bup”, „Asociated Press” și „United Press” în America de Sud, America de Nord și în Dominiioanele britanice.

Trupele sovietice s'au retras 45 kilometri

50 avioane ruse capturate de finlandezi

HELSENKI, 19 (Rador). — Trupele sovietice s'au retras pe o distanță de 45 km, în regiunea Salla, anunță „Havas”.

Între timp, patrulile finlandeze desfășoară o vie activitate în zona liniilor sovietice. În această regiune se crede că sunt angajate numai două divizii sovietice.

Cu toate că gerul perzistă, trupele sovietice au dat o ofensivă la nord de lacul Ladoga. Rușii, însă, au suferit mari pierderi, ofensiva fiind respinsă. În regiunea Kuoamo, avioanele s'au desfășurat pe un ger de peste 45 grade.

Pe frontul din Istmul Careliei, numeroși soldați ruși au fost găsiți omplect degerați, în pădurile istmulului.

Aviația sovietică bombardează zilnic batierele finlandeze.

Se poate afirma, că, dela începutul războiului și până astăzi, rușii au pierdut, pe frontul finlandez, 208 avioane.

Încercuirea trupelor sovietice, la Salla, pusă la cale de finlandezi, este foarte pronunțată și interesează grosul trupelor sovietice din această regiune. Efectivele trupelor ruse de aici ar fi de circa 40.000 oameni.

Pe colinele dela nord și est de Salla s'au dat lupte violente între elementele de recunoaștere finlandeze și detașamentele rusești. Luptele ajung, adese, corp la corp.

Forțele finlandeze au descoperit, în această regiune, 50 avioane sovietice, care fuseseră obligate să aterizeze din cauza poleului pe aripi.

rit, în această regiune, 50 avioane sovietice, care fuseseră obligate să aterizeze din cauza poleului pe aripi.

Rusia construiește o nouă cale ferată la frontiera Iranului

LONDRA, 19 (Rador). „Daily Telegraph” anunță, că guvernul rusesc a început construcția unei linii de cale ferată, lungă de aproape nouăzeci de km între Julfa și Minjevan,

Ploi torențiale în Turcia

ANKARA, 17 (Rador). — Temperatura a crescut în mod simțitor la Ankara și în toată Turcia.

Ploile torențiale, care cad în regiunea Izmir, fac să se nască temeri de noi inundații.

Nouile cutremure de pământ au fost ușoare și n'au făcut nici victime nici stricăciuni. Ele au fost înregistrate în regiunea Rbaa, Diksar și Amasaya.

Rusia face mari cumpărături de benzină din America

NEW-YORK, 19 (Rador). „New-York Times” anunță, că Uniunea Sovietică a cumpărat 1.300.000 barile benzină din Statele Unite, dela începutul războiului în Europa.

Părerea unanimă este că cea mai mare parte din această benzină a fost folosită de armata roșie în luptele cu Finlanda.

Cumpărăturile de benzină continuă să crească. În Septembrie Sovietele au cumpărat 58.000 barile, în Octombrie 318.000 barile și în Noiembrie 417.000 barile.

aproape de frontiera Iranului.

Noua linie va fi legată cu calea ferată care merge dela Marea Neagră la Marea Caspică.

Cinematografe

Timișoara

CAPITOL:

„Tragedia unei generații“

CORSO:

SILVIA cu Marta Eggert

SCALA:

„Orașul blestemaților“

APOLLO:

„Gangsterii din Newyork“

Arad:

„URANIA“

Arad, Telefon: 12-32
Cinematograful de premieră

O comedie formidabilă de montare urlașă! Reviste fantastice de dansuri și melodii...

„HALLO
JANINE“
Marika Röck

și

Johannes Heesters

Lux uluitor, dansuri acrobatice,
scene cu mult haz!

Repr. 5, 7,15, și 9,15

CORSO Sala încălzită
3, 5, 7,15 și 9,15

Azi premieră

BEN

GA

LII

cu

GARRY COOPER și
FRANCHAT TONE

Reprez.: 5, 7,15 și 9,15

Tipografia „Națională“ Timișoara

Concentrări de trupe germane în regiunea Aachen

BRUXELLES, 19 (Rador). — Agenția „Reuter“ anunță, că, deși a intervenit o destindere, cercurile informate declară, că, criza militară continuă, deoarece concentrațiile de trupe germane în special în regiunea Aachen nu au încetat.

Comandamentul VII Teritorial
Cercul de Recrutare Arad

Publicațiune

Se aduce la cunoștința locuitorilor din orașul Arad, cari fac parte din contingentele 1911—1919, că, pentru clarificarea situației lor militare, sunt obligați a se prezenta la Chestura Poliției Arad, str. Mărășești, cu toate actele militare, în zilele și orele de mai jos notate:

Luni 22 Ianuarie 1940 ora 15
contingentul 1911.

Mărti 24 Ianuarie 1940 ora 15
contingentul 1912.

Joi 25 Ianuarie 1940 ora 15
contingentul 1913.

Vineri 26 Ianuarie 1940 ora 15
contingentul 1914.

Sămbătă 27 Ianuarie 1940 ora 15
contingentul 1915.

Luni 29 Ianuarie 1940 ora 15
contingentul 1916.

Mărti 30 Ianuarie 1940 ora 15
contingentul 1917.

Miercuri 31 Ianuarie 1940 ora 15

D. Titeanu audiat în afacerea fraudelor Alboteanu

BUCUREȘTI, 19 (SIR). — Titularul cabinetului 4 instrucție Ilfov, d. Al. Ionescu a continuat cercetările în afacerea fraudelor dela fostul

subsecretariat al presei propagandei, ai cărei autori sunt: Victor Alboteanu, Petre Codreanu, C. Vasilescu și Mihail Mircea.

Magistratul instructor audiat timp de două ore d. Eugen Titeanu, sub al cărui subsecretariat au fost săvârșite fraudele, de către Victor Alboteanu și complicității săi.

Deasemeni au mai fost audiați și câțiva funcționari din serviciul presei și propagandei.

Cornul VÂNĂTORULUI

BAR ARAD

Program pe luna Ianuarie 1940

Dșoara IRINA în dans național

Dșoara IUȚI english-vals și blue

Dșoara ANNY ROSE dans com

Dșoara ROZALIA — ilustre

Dșoara ANDONIA, dans scolar

Duo ANDONIA—GEORGE, es

centric step american

VOCAL BAND

Petrică și Gică

Inzestrarea armatei = pacea noastră

Subscrieți la bonurile pentru inzestrarea armatei cari oferă următoarele avantagii:

O dobândă de 4 jum. la sută pe an, plătită netto de orice taxe și impozite. Un talon fracționar care permite subscriitorilor să primească oricând, la cerere, înainte de scadența bonurilor, o parte din suma subscrisă.

Dobânda Bonurilor pentru Inzestrarea Armatei se va plăti semestrial la 1 Decembrie și 1 Iunie ale fiecărui an, începând să curgă dela începutul semestrului înăuntrul căruia s'a făcut subscrierea.

Cei cari vor face subscrierea până la 1 Martie 1940 vor beneficia de plata dobânzii anticipate pe primul semestru și de o bonificație, — astfel ca prin depunerea sumei de 970 lei să obțină un titlu de 1000 lei.

Toate operațiunile de subscriere la Bonurile pentru Inzestrarea Armatei sunt scutite de orice fel de impozite sau taxe către Stat, Ținut sau Comună.

Subscrierile se pot face la:

Banca Națională a României, la centrală și la sedii;
Administrațiile financiare; — Institutul Național al Cooperației;

Casa Națională de economii și Cecuri postale;
Cassa de Depuneri și Consemnațiuni precum și la Băncile autorizate să primească subscrieri

Subscrierea la Bonurile pentru Inzestrarea Armatei este o dovadă de patriotism luminat și un act de solidaritate națională

Pacea noastră cere înarmarea noastră.

Nu cerem înarmarea și apărarea Țării, cu scopuri agresive.

Cerem însă și trebuie să realizăm apărarea națională, pentru că numai ea ne dă respectul tuturor, liniștea în afară și liniștea înăuntru.

Țara are nevoie de o linie de pace. Il dăm pentru liniștea noastră, a familiilor noastre, a Țării noastre. Trebuie să folosim timpul pe care îl avem înăuntrul nostru, să facem nu numai ceea ce fac celelalte țări să se înarmeze, dar și repede și mai bine de toate celelalte țări.

Situația economiei germane

(Corespondență particulară)

ZÜRICH, Ianuarie. — Cu privire la svonurile, care circulă pre trimiterea unor specialiști man în Rusia, pe lângă alte live este și acela că, până în prezent, Rusia n'a putut livra mările prime promise Germaniei. Siza ar fi și desorganizarea transporturilor și a producției.

Germania a contat pe un răzfoarte scurt. Totuși, și-a făcut vreme importante stocaje de merii prime și alimente, pentru u fi prea mult lovită de bloă. Dar stocurile, oricât de conrabile ar fi fost, nu puteau să gă pentru o perioadă prea a. Cu atât mai mult, cu cât esitățile întrecuseră prevedea.

După pactul germano-rus, se ea sau s'a lăsat să se creadă Rusia va putea furniza Geriei tot celace-l lipsește. S'a onat, însă, că, departe de a puajuta efectiv economia geră, Rusia abia putea să satisnecesitățile interne.

ceasta este, se pare, unul din velele trimiterii de tehnicieni nani — vreo două sute de mil pentru organizarea economiei letice.

u toate considerabilele stocaje, omia germană, în fața unui oi lung, este grav lovită de tele blocadei. După calculele ale, Reichul mai are cantitănecesare de cereale panifiapentru o consumație de șapte, iar cereale neapanifiabile peno consumație de șapte luni. În rința cărnii, situația este mai în bună.

leficitul în producție e atât de re, încât nu poate fi acoperităt prin import. Și în această rința, problema este în mare ură insolubilă, din cauza bloei (Argentina, principala furnire de carne a Germaniei nu i poate livra, din cauza blocupe deoparte, și pe de alta, cauza lipsei de devize a Gerneiei). Dacă stocurile de conve sunt considerabile cel de grăd se resimte.

stocurile constituie o rezervă stru maximum încă trel luni. sigur că, pentru ca rezistența fie cât mai mare, raționalizaconsumației a fost împinsă la rem.

lu vorbim de populația civilă, e este supusă la cele mai mari tricțiuni, dar chiar soldații,

care sunt mult mai bine îngrijiți, au o alimentație sub limita normală.

In acest sens, sunt concludente mărturiile prizonierilor germani aflați în Franța sau cei trecuți sub îngrijirea Crucii Roșii.

In privința petrolului, situația este și mai gravă. Raționalizarea benzinei a ajuns la extrema limită în utilizarea, ca să spunem astfel, civilă. Recent, în Germania, benzina nu se livrează decât automobilelor militare, administrative — strict limitate — medicilor și, numai în cazuri de forță majoră, civililor.

Numărul taximetrelor a fost redus mult și ele pot fi utilizate numai în anume cazuri prescrise de regulamentul de consumație a carburanților. Faptul e cu atât mai semnificativ, cu cât stocurile de petrol erau considerabile. La începutul războiului, Germania avea

Scrisori din Zürich

o rezervă de 2.500.000 de tone de petrol.

Dacă la acesta se mai adaugă producția națională de 1.200.000 de tone, până la 1 Martie 1940, plus importul eventual, până la acea dată, de cca. 800.000 de tone, obținem un total de 4.500.000 de tone de petrol, cantitate, care e de parte de a acoperi nevoile militare ale Germaniei până la 1 Martie 1940.

Rusia nu poate satisface nevoile de petrol ale Germaniei, mai ales din cauza dificultăților transportului. Deaceia, cu tot importul intensiv din alte țări europene, a fost necesar să se introducă restricțiuni în consumul benzinei. Situația va deveni mult mai gravă în momentul când operațiunile militare se vor amplifica și consumul de carburanți va spori în același măsură.

Norvegia privește îngrijorată viitorul

O cuvântare a Suveranului norvegian

OSLO, 19 (Rador) — Regele Norvegiei a oferit, Joi seara, la palatul regal, un dîneu în onoarea membrilor parlamentului, care și-a reluat lucrările.

Suveranul a spus, între altele: „Nu putem să ne gândim decât cu oroare la viitor, în momentul când războiul începe în mod real. Războiul dintre Rusia și Finlanda constituie un nou factor de pericol și de aceia noi sperăm că aceste țări vor reveni în curând la starea de pace. Din fericire, Norvegia se găsește până acum în afară de războiu, dar dificultățile continuă să fie multiple. În această atmosferă există o singură rază de lumină: unirea ce domnește în rândurile poporului nostru. Sunt convins că această unire strânsă ne va ajuta să ne ajungem scopul nostru, adică menținerea Norvegiei libere și independente.

Statistica fabricilor din țară

BUCUREȘTI, 19 (SIR). — După ultimele date statistice, în România sunt 123 fabrici de mobile cu un capital social de 143 milioane lei, 111 tâmplării, 37 fabrici de ambalaje, 24 fabrici de calapoade și cue de lemn, 16 fabrici de perii și bidinele, 29 fabrici de articole de menaj, 3 școlare, 7 de dopuri de plută, 5 uzine de îmbibat traverse, 4 distilerii de lemn, 15 fabrici de hârtie și celuloză.

Cum se va sărbători 24 Ianuarie

BUCUREȘTI, 19 (SIR). — Ministerul Educației Naționale a hotărît ca ziua de 24 Ianuarie să fie sărbătorită de toate școlile din țară.

Un profesor va vorbi despre însemnătatea zilei.

Croitoria și ceaprazăria artistică militară

ION JULAN

Str. OITUZ No. 5, TIMISOARA, execută desăvârșit și uniforme ale Frontului Renașterii Naționale, pe prețuri convenabile

Arestarea unei bande de spărgători în Capitală

Banda era condusă de Sonia Șaraga, soția vestitului spărgător

BUCUREȘTI, 19 (SIR) — Poliția Capitalei a reușit să aresteze o bandă de 12 spărgători — toți din Chișinău, — care au dat în Capitală zeci de lovituri îndrăznețe. Conducerea acestei bande o avea Sonia Scharaga, soția vestitului spărgător Samuel Scharaga, arestat odată cu banda spărgătorilor-skiiori, după lovitura dela Brașov.

Din bandă fac parte: Itic Schuster, Moldavski Lipa, Sarminschi Lipa, Steinberg Leib și Marcu Carol, Deasemeni, au mai fost arestate: Dora Caminschi, Dora Lipsiu, Ida Herscovici, Perla Kaufmann și Surica Marcovici. La domiciliile acestora s'au găsit ade-

vărate bazare de lucruri furate. Intreaga bandă a fost azi înaintată parchetului și spre seară a fost trimisă la Vacarești, unde a fost o... emoționantă revedere: Samuel Șaraga și-a revăzut soția.

Toate capetele de acuzare aduse lui Max Aușnit sunt temeinice

Hotărîrea Inaltei Curți de Casație

BUCUREȘTI, 19 (SIR) — Inalta Curte de Casație a decis cu privire la recursul făcut de Parchetul General al Curții de Apel București și acela făcut de inculpatul Max Aușnit, împotriva deciziei Camerii de punere sub acuzare, depe lângă Curtea de Apel București.

Inalta Curte a admis recursul Parchetului General și a respins recursurile lui Max Aușnit.

Prin hotărîrea pronunțată, Inalta Curte de Casație a stabilit definitiv, că toate capetele de acuzare aduse lui Max Aușnit sunt temeinice și ur-

mează a fi examinate de instanța de fond, iar privitor la chestiunea înstrăinării rentei de 18.000.000 franci francezi, a hotărît că acest fapt nu este prescris — fiind vorba de o infracțiune continuă, care urmează a fi judecată de instanțele represive.

Ați subscris bonuri pentru înzestrarea Armatei ?

Cafe-Restaurant „SAVOY“

TIMIȘOARA, Bulevardul I. G. Duca No. 7

Local elegant, curat și estin, servește zilnic mică dejun: CAFEA CU LAPTE, FRISĂ ȘI UNT 12 Lei. Menu-uri pentru funcționari trei feluri 25 lei. Bucătărie franceză și românească.

VINURI: de Târnave, de Silași, de Aiud și Drăgășani. — Măncăruri dietice pentru diabetici etc.

Mese de Bridgi, Rummy, Table

Știri din lumea largă

NEW-YORK, 19 (Rador). — „Havas“ transmite:

Intrucât în largul portului San-Francisco se găsesc trei vase de război britanice, plecarea celor 512 marinari germani din echipajul vaporului „Columbus“, a fost suspendată.

SINGAPORE, 19 (Rador). — Autoritățile au arestat 11 chinezi acuzați că au organizat o grevă a lucrătorilor din port și că în felul acesta au conspirat contra securității statului.

ȘANGHAI, 19 (Rador). — D. Tanner ministrul Finlandei în China a anunțat telegrafic la Helsinki, că suma adunată prin subscripție publică la Shanghai, printre chinezi și streini, în favoarea Finlandei, este de 25,000 dolari chinezi.

Bandit evadat prins de poliție

BUCUREȘTI, 19 (SIR). — Banditul Tudor Coman Hodos, care mai acum câteva zile a evadat de sub escortă, în timp ce se afla în drum spre tribunalul Ilfov, a fost arestat de comisarul șef Vasilescu, în comuna Balta Albă.

Aici a fost găsit într'o căruciumă. Banditul mai are 4 ani pedeapsă de executat.

Intensitatea atacurilor sovietice aeriene în Finlanda

HELSINKI, 19 (Rador). — Aviația sovietică a fost deosebit de activă în sudul Finlandei, Joi.

Aproximativ 300 bombe au fost aruncate.

Sovieticii au atacat orașul Abo și insulele învecinate cu Hangoe, Eckenaes și Karis.

Aviația sovietică a fost activă și în împrejurimile Kotka și Koivolase. Se semnalează bombardări și în nordul țării.

Senatorul american Borah se află pe pragul morții

WASHINGTON, 19 (Rador). — Secretarul senatorului Borah, care a suferit, după cum se știe, un grav accident, a declarat că acesta slăbește din ce în ce mai mult.

Sunt temeri că Borah nu va putea supraviețui până mâine.

Comitetele cetățenești

În ultimele zile, presa a publicat știrea înființării unui mare comitet cetățenesc, menit să ajute, — într'atât cât inițiativa particulară poate oricând să ajute un Guvern cu preocupări de un ordin strict național și defensiv, — la opera de evaluare justă și de subscripție pentru marele fond al apărării.

Personalități de primul plan ale vieții românești au intrat în acest comitet, și suntem în drept a aștepta dela activitatea lui o rodnicie, cu un caracter ca acela dorit, dar și o operă de dreptate: fiindcă o evaluare justă a subscripțiilor constituie, de mult, un deziderat al funcționarilor și a celor cu un venit controlabil.

La capătul unei faze de eforturi în domeniul înarmării, s'au impus unele constatări foarte realiste cu privire la aceste contribuții voluntare. Este clar că funcționarii au subscris o douăsprezeccime din ve-

nitul lor anual brut. O mare categorie muncitoare a țării, înțelegând că fiecare clipă pierdută în șovoiere poate deveni o pagubă irecuperabilă, a împrumutat Statul. Unii au oferit bunul lor sub formă de danie, și nu de împrumut. Nu s'au târguit la dobândă, n'au cerut jetoane, nici barem chitanțe. Aceștia au fost numeroși. „Nu vrem nimic, Doamnă“, au spus ei funcționarului financiar care le primea contribuția. *Pace să fie!* Au dat ca să fie pace. Instinctiv, ei știu că o țară bine înarmată descurajează orice agresiune, câștigă pacea fără a mai face războiul. Nu e timp de tocmeală. Trebuie să asigurăm existența liberă și independentă a țării noastre. Așa au gândit ei, — și au procedat în consecință. Nici un sacrificiu nu li s'ar fi părut prea mare, pentru scopul urmărit. Când ești gata să-ți dai viața, nu poți șovăi să dai o contribuție.

Dar comitetul cetățenesc a fost în drept să se întrebat: câte sunt categoriile care au Statului o douăsprezeccime din venitul lor brut anual? Câți sunt aceia cari au cântărit drept gaștunilor lor.

O constatare generală se încheie că există și surse de traie bogate decât munca în birou, că, prin urmare, o evaluare porțională a contribuțiilor din acest aspect nu numai al unei de ajutorare naționale, dar și de dreptate socială: Nu se poate mite ca unii să dea atât cât trebuie, iar alții numai atât cât voiesc. Este gândul dela care pornit înființarea acestor comitete.

Inițiativa comitetelor cetățenești merită toată lauda. Intre aparatul de Stat și cetățean se restabilește o relație rare efectivă.

Stabilirea păcii și a securității în Balcani

Cuvântarea președintelui de consiliu al Turciei

ANKARA, 19 (Rador). — Adunarea națională turcă a votat legea pentru organizarea economică a națiunii în timp de război.

D. Refiğk Saydam, președintele consiliului, a rostit, apoi, o cuvântare, înainte ca adunarea să intre în vacanță. Oratorul a arătat că cea mai desăvârșită ordine dom-

nește în Turcia. Dsa a mulțumit tuturor țărilor, care cu prilejul ultimei catastrofe și-au manifestat solidaritatea cu Turcia.

Examinând, apoi, problemele de politică externă, președintele a amintit atmosfera generală în care s'au desfășurat negocierile econo-

mice dela Londra și Paris, și au dus la acordul cunoscut.

Amintind oprirea delegațiilor nomice turcești la Sofia, a declarat că acordul este totdeauna între Bulgaria și Turcia, în care privește stabilizarea păcii și securității în Balcani.

Polonezi condamnați de tribunale germane

BERLIN, 19 (Rador). — Tribunalul special din Posen a condamnat la moarte pe opt polonezi, printre cari și trei

femei, cari la 2 Sept. 1939, au maltrat grav doi piloți germani ce se aruncaseră cu parșuta din aparatul lor în flă-

cări. Șase alți inculpați au fost condamnați la pedepse variabile între 5 și 15 ani reclusiuni.

Marea Britanie va revoluționara problema apărării și atacurilor aeriene

Cuvântarea dlui Kingsley Wood, ministrul aerului englez

LONDRA, 19 (Rador). — D. Kingsley Wood, ministrul aerului, a ținut un discurs, cu ocazia recepției, dată în onoarea sa, Joi, de către „Liga colonială britanică“.

Oratorul a adus omagii contribuției pe care domeniile e prestază Imperiului Britanic, cu ocazia războiului actual.

Sir Kingsley Wood a declarat, între altele: Escadrilele forțelor aviatice militare canadiene vor lua parte curând la operațiunile britanice pe frontul francez.

Australia la începutul ostilităților a pus la dispoziția Angliei un mare număr avioane aflate acum în curs de construcție. Din Australia a sosit o escadrilă compusă din

puternice hidroavioane, fiecare câte patru motoare, având un echipaj personal. Ministrul a declarat că a lăudat, deasemeni, sfatul Noui Zeelanda, Rodeziel de la Terra Novei, adăugând că ajutorul lor, Marea Britanie putea foarte curând să revoluționeze problema apărării aeriene.